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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Szövetség Török és Kuruc Kori Tagozatának elmúlt évi tevékenységéről 

az alábbiakban szeretnék beszámolni: 

 

1. Rendezvények: 

 

Az elmúlt évben a korábbiakban már bevált módon, a tagozat tagjai önállóan 

végezték munkájukat. Olyan rendezvény melyen minden tagozati tag részt 

tudott volna venni, nem volt. A „Buda Eliberata” rendezvény volt az hol a 

tagozat legnagyobb számban meg tudott jelenni. 

Több olyan rendezvény volt azonban, ahol a tagozat tagjai közül többen is 

jelen voltak, így a tagegyesületek közötti személyes kapcsolattartás 

megvalósult. Ilyen rendezvény volt többek között a salföldi Balassi Bálint 

Nap, a balatonfüredi „Korok Fesztiválja”, a csobánci „Gyulaffy Napok” a 

fővárosi „Ludovika Nap” és a „Buda Eliberata”, Ezek a rendezvények mind 

sikeresek voltak.  

Személyes tapasztalataim szerint illetve a tagegyesületek tagjaival folytatott 

beszélgetések alapján elmondható hogy a török és kuruc korszak 

rendezvények tekintetében továbbra is jól reprezentált.  

Egész évünket végigkísérte a Pivkában megrendezendő török kori 

rendezvény szervezése. 

A rendezvényt a pivkai Katonai Laktanyamúzeum és egy turisztikai cég 

szervezte. A felkérés a Múzeum részéről a Hadtörténeti Múzeum 

közvetítésével érkezett a Szövetséghez. A rendezvény szervezését már 2009 

őszén elkezdtük.  

Ami az előkészítést illeti háromszor kényszerültünk a szlovénok miatt 

újratervezni. Először március körül, 150 főről kellett lemennünk 100 főre 

néhány csapattól megválva illetve létszámot csökkentve. Másodszorra 

augusztus elején jött a hír hogy a cég, akivel már aláírt szerződése volt a 

Szövetségnek megszűnt. Majd augusztus közepén jött az újabb hír, hogy van 

új megrendelő, a pivkai Önkormányzat személyében, csak jóval kevesebb a  

rendezvényre fordítható pénz. Ekkor újra tárgyaltunk a csapatokkal. Volt aki 

visszalépett, a többiek vállalták kevesebb pénzért is és a lovakról 

lemondtunk. Szeptember elején - négy nappal az után hogy véglegesen 

lemondtuk a lovakat - jelezték a szlovénok hogy mégis kellene pár ló. Nagy 

nehezen sikerült négy olyan lovat szerezni, aminek megvoltak a szükséges 

papírjai. (Az már csak hab volt a tortán hogy miután a szakácsokat is 



lemondtuk, mert a szlovénok bevállalták, hogy megfőzik az ételeinket, 

kitalálták hogy kell valami hozzáértő szakács, mert azokat az ételeket amit 

megadtunk ők nem tudják megfőzni.)  

Végül is, két nappal a rendezvény időpontja előtt (szeptember 17.), mikor 

már az erősen lecsökkentett létszámmal, és lecsökkentett díjazás ellenére 

mindenki útra készen állt, a szlovén fél időjárási okokra hivatkozva lemondta 

a rendezvényt. 

Ez után néhány hónap egyezkedés következett a rendezvény elmaradása 

miatti vigaszdíj összegéről, ami végül egy megállapodással zárult, aminek 

része, hogy 2011-ben kerül megrendezésre a török kori rendezvény. 

Reményeink szerint most már problémamentesen fog lezajlani. 

Summázatként elmondható, hogy a szervezés a részünkről sikeres volt, a 

problémák a szlovén oldalon generálódtak, így minket elmarasztaló szó nem 

érhet.    

A Tagozat igyekezett ernyőszervezeti funkcióit is kihasználni. Ezt igazán a 

Tagok felé irányuló információs szolgáltatással, a pivkai rendezvény 

szervezése során illetve a későbbi érdekvédelmi tevékenysége révén tudta 

megvalósítani.  

 

Összefoglalóan elmondható hogy a rendezvényeket tekintve a tagozat sikeres 

évet zárt. 

 

 

2. Tagság: 

 

Továbbra is 10 tagegyesület tartozik a Tagozathoz. A tagok státusza az 

elmúlt évben tisztázódott. Aki rendezte tagdíját három évre visszamenőleg az 

elnökség által többször is meghosszabbított határidőig, az rendes tagként, aki 

nem az pártoló tagként vehet részt a tagozat tevékenységében.  

Természetesen betartjuk azt a korábbi elhatározásunkat, hogy a tagozatot 

érintő döntéseket egyenlő felek közötti megbeszélés alapján hozzuk meg. 

Új tag az elmúlt évben nem jelentkezett a tagozatnál.  

 

3.  Minősítés: 

 

A Civil Csillagok minősítő szervezőjével az Eger Vára Barátainak Köre 

Egyesülettel való megállapodással kapcsolatosan egyenlőre nem történt 

előrelépés, mivel pénzügyi problémák miatt az év második felére tolódott a 

2010-es minősítésük, és sokáig kétségesnek látszott a megtartása. Ezért addig 

amíg nem látszik, hogy a megrendezés évről-évre megnyugtatóan biztosított, 

várnánk az együttműködéssel. Természetesen a tagegyesületek ettől 

függetlenül minősíttethetik magukat. 

 



4.  Tevékenység: 

 

A Tagozat egy gyűlést tartott az elmúlt évben. 

A Tagozat tagjai jellemzően telefonon, illetve elektronikusan tartják a 

kapcsolatot. A tapasztalatok szerint ez teljesen megfelelő a tagok számára. 

A tagegyesületek az őket és a tagozatot érintő információkról körlevél 

formájában kapnak tájékoztatást a szükség szerinti gyakorisággal. Különféle 

témákban 2010-ben 6 körlevél lett a tagoknak kiküldve. 

Az elmúlt évben a tagozatot érintően sem nagyobb balesetekről, sem 

bármiféle a hagyományőrzők megítélését negatívan befolyásoló eseményről 

nem szereztem tudomást. 

A Tagozat honlapja ( http://www.magyarhuszar.hu/ketpogany/index.html ) 

Dessewffy Zsolt Úr közreműködésével üzemel. Címe: 

dessewffy.zsolt@magyarhuszar.hu 

A honlap tartalommal való feltöltése folyamatosan történik. Várjuk a 

csapatoktól érkező híreket minél nagyobb számban. 

 

4.  Tervek a jövő évre: 

  

 A minősítés alternatív lehetőségeinek keresése 

 A tagegyesületek részvételének ösztönzése a minősítő 

rendezvényeken. 

 A honlap további fejlesztése. 

 A szeptember 17-18-án Pivkában (Szlovénia) lebonyolítandó török-

kori rendezvény szervezésében való részvétel. 

 A szövetségen kívüli csapatokkal való kapcsolattartás élénkítése. 

 A Szövetség, ezen belül a Tagozat ernyőszervezeti 

tevékenységének erősítése. 

 

1. Összefoglalva:  

 

Az elmúlt év sikeresnek, és eredményesnek mondható. Bejáratódott a 

korszak csapatainak információs rendszere. Bejáratódott az együttműködés 

rendszere. A megfelelő mennyiségű rendezvény mindenkinek biztosította a 

nyilvánosság előtti megjelenés lehetőségét. 

A 2011-es év remélhetőleg rendezvényekben gazdag, a csapatok szakmai 

fejlődését biztosító év lesz.  

 

Budapest 2011-03-10 

 

 

Wágner Róbert 

tagozatvezető 
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